

2015-12-26 **Бедный Воронеж**

Воронеж оказался в списке самых бедных городов России. Такие данные опубликовал департамент социологии финансового университета при правительстве РФ.

Всего 10% воронежцев хватает денег для крупных приобретений, таких как, например, автомобиль. А 61% жителей нашего региона пожаловались на то, что на свои доходы они способны приобрести лишь предметы первой необходимости. Для сравнения, в прошлом году таких людей было 56%. Что касается пенсионеров, то более трети из них тратит деньги исключительно на продукты. 81% опрошенных пожилых воронежцев хватает средств лишь на питание, «коммуналку» и лекарства.

Бедных стало больше и среди работающих граждан. Самыми бедными названы безработные и люди, занятые низкоквалифицированным трудом — обслуживающий персонал, водители, продавцы, рабочие.